

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Аль Баргути Рашель Айман Ахед на тему:

**«Локальная электромагнитная гипертермия в сочетании с селективной
внутриартериальной полихимиотерапией в комплексном лечении
местнораспространенного рака молочной железы»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 14.01.12 – онкология**

Статистические данные последних лет свидетельствуют о том, что в экономически развитых странах ежегодно наблюдается рост заболеваемости и смертности от рака молочной железы. Это одно из лидирующих заболеваний среди женского населения во всем мире.

Диссертационное исследование Аль Баргути Р.А.А. выполнено по одной из актуальных тем современной онкологии – лечению местнораспространенного рака молочной железы. Выбор тактики лечения рака молочной железы на сегодняшний день определяется иммунобиологическими свойствами опухоли. Остаются неудовлетворительными результаты лечения местнораспространенного рака молочной железы, что требует разработки новых и совершенствование существующих схем лечения.

Диссертационное исследование выполнено на достаточном количестве клинического материала, включающем 124 пациентки с местнораспространенным раком молочной железы. В автореферате диссертации четко сформулированы цели и задачи исследования, определены объект и предмет исследования. Структура работы обеспечивает ее внутреннее единство, соответствует научному замыслу и позволила автору всесторонне раскрыть тему диссертационного исследования. Основные положения, выносимые на защиту подтверждают выводы автора, они выражают авторскую позицию по проблемам темы и концептуально обоснованы. Вызывает одобрение детальное обоснование актуальности темы. Новаторский подход проявляется в определении не только

стандартных показателей выживаемости без прогрессии, общей выживаемости, но и в оценке качества жизни пациенток.

Структура и содержание автореферата и их оформление соответствуют требованиям ВАК.

Материалы исследования внедрены в практику лечебных учреждений Донецкой Народной Республики. Полученные теоретические и практические данные используются в учебном и педагогическом процессе.

Диссертация Аль Баргути Рашель Айман Ахед на тему «Локальная электромагнитная гипертермия в сочетании с селективной внутриартериальной полихимиотерапией в комплексном лечении местнораспространенного рака молочной железы», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 - онкология, является законченной научно-исследовательской работой. По актуальности, научной новизне и практической значимости соответствует требованиям, установленным п.2.2 для соискания ученой степени кандидата медицинских наук Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 г. №2-13.

Ректор ГУ ЛНР «Луганский государственный
медицинский университет
имени Святителя Луки» МЗ ЛНР
д.мед.н., доцент



Торба Александр Владимирович

г. Луганск, кв. 50 лет Оборона Луганска, 1г
(0642) 34-71-13; (0642) 59-02-59;
<http://www.lgmu.ru>; e-mail: kanclgmu@mail.ru

Согласие Торбы Александра Владимировича на автоматизированную обработку данных получено.

Дата

Подпись Торбы Александра Владимировича заверяю:

МП

